

# 中国代表在 反对器官贩卖全球峰会 上提出 中国方案

据新华社罗马2月8日电 (记者王星桥)中国人体器官捐献与移植委员会主任委员、中国器官移植发展基金会理事长黄洁夫7日在 反对器官贩卖全球峰会 上发表时提出 中国方案 ,倡议由世界卫生组织牵头 ,成立对成员国进行器官移植监管的特别委员会。

范围 ,自2015年1月1日起中国全面停止使用司法途径来源器官 ,公民自愿捐献成为唯一合法来源 ;中国还制定了系列配套政策 ,成立了人体器官捐献与移植委员会 ,推动器官捐献与移植依法规范开展。

全世界提供了中国模式。作为本领域资深学者 ,黄洁夫向与会专家学者展示了大量专业数据 ,表明中国已建成以大数据为基础的监管体系。

合执法机关打击非法器官移植。据黄洁夫介绍 ,在过去的10年中 ,中国共破获器官移植 黑中介 32个 ,捣毁14个非法器官移植窝点 ,立案调查18所医疗机构 ,抓获犯罪嫌疑人174人 ,吊销了50名涉案医务人员职业证书并判处有期徒刑。黄洁夫强调 ,中国对于禁止器官贩卖和器官移植旅游的立场是非常明确的 ,坚信解决相关问题的关键在于立法和执法。

# 欧盟终止对中国PET产品的反倾销日落复审

据新华社布鲁塞尔2月7日电 (记者 赵小娜)欧盟委员会7日宣布 ,终止对从中国进口的PET产品进行的反倾销日落复审。

上发布了这一决定。欧盟表示 ,自2015年11月对中国PET产品发起反倾销日落复审调查以来 ,欧盟贸易监管部门发现 ,如果结束反倾销措施 ,没有证据表明倾销损害会继续存在或重新产生。

生。考虑到欧盟相关产业利益不会因此受损 ,且欧洲PET产业协会正式撤回了申请 ,欧盟决定终止这项日落复审。

年8月 ,欧盟正式决定征收最高22.9%的反倾销税。2009年8月 ,欧盟对中国PET产品展开反倾销日落复审立案调查 ,于2010年11月裁定继续征收为期5年的反倾销税。

## 我国科学家主导第三次南海大洋钻探

2月8日 ,决心 号大洋钻探船停泊在香港招商局码头。当日 ,来自中国、美国、法国、意大利、挪威、日本、印度等国家的33名科学家 ,在香港的招商局码头登上美国 决心 号大洋钻探船 ,即将奔赴南海执行国际大洋发现计划(IODP)367航次任务 ,探寻地球海陆变迁之谜。这也标志着我国科学家主导的第三次南海大洋钻探正式拉开序幕。



## 文化中国 四海同春 慰侨演出在巴黎上演

2月7日 ,演员在法国巴黎表演群舞《我们的家乡》。当日 ,由中国国务院侨务办公室主办的 文化中国 四海同春 2017春节大型慰侨演出在巴黎上演。

新华社记者 陈益宸 摄

## 厄瓜多尔总统称赞中企 帮助地震失学儿童重返校园

据新华社基多2月7日电 (记者郝云甫)厄瓜多尔总统科雷亚7日说 ,中国企业在厄瓜多尔地震重灾区的学校援建项目帮助厄瓜多尔地震失学儿童重返校园 ,为当地灾后重建做出积极贡献。

将重返校园 ,感谢中国公司投入大量人力物力保证学校的交工时间。科雷亚当天在参观中铁九局四公司援建的学校工程项目时 ,特别肯定了对中资企业的施工质量 ,称赞中国企业针对当地情况设计的学校非常实用、有效。

## 中企签约承建孟加拉国桥梁建设项目

新华社达卡2月8日电 (记者刘春涛)中国水电建设集团国际工程有限公司8日在孟加拉国首都达卡与孟加拉国下属的公路局签署希达拉雅河3桥建设项目合同。

主要包括主桥施工、高架桥施工、河道护岸、引路施工、收费站建筑物和收费站电脑收费系统等 ,工期为36个月。据介绍 ,该大桥的建设将有助于解决希达拉雅河两岸的交通问题 ,使达卡到该国港口城市吉大港、达卡到北部城市锡尔赫特的交通更为便利 ,并促进周边地区经济社会发展 ,为当地人民生活带来便利。

# 灯耀草原水城 溢彩塞上江南

# 巴彦淖尔邀您前来观灯赏景

花灯自古以来就是祈福幸运的象征。元宵佳节 ,欣赏一场热闹精彩的灯会 ,是对新一年最好的祝愿。今年观灯 ,就来巴彦淖尔吧 ,因为最出彩、最有戏的花灯全在巴彦淖尔的迎春灯会上哦!

本次巴彦淖尔迎春灯会是内蒙古地区首家大型灯会 ,展出的花灯由南方专业灯匠制作 ,花灯气势壮观、规模宏大、精巧别致、迷离奇异 ,结合河套风情、塞上景致形成了独特的观赏性和艺术魅力。

灯会布置了55组情景灯光组 ,包含传统民俗大型灯主题、巴彦淖尔本土文化主题、喜庆年节主题等各种风格造型。灯会现场 ,“彩凤迎宾”“万马奔腾”“琴声悠扬”“大美巴彦淖尔”等精心打造的传统灯组与星光璀璨的LED现代灯光完美结合 ,将带来超强的视觉冲击力。美轮美奂的视觉效果 ,绝对震撼双眼 ,让您不虚此行!

时间:2017年1月27日—2月27日  
 场地:市政府广场、新华西街和开源路、文博广场和五一街、湿地公园、金川大道两侧

春风夜放花千树 灯彩璀璨临河城。带上您的亲朋好友 ,“塞上江南” ,“灯”您来寻!